



1. 今日講員：鄭榮奕弟兄。
2. 中文堂團契，“摘水果活動”，五月三十一日，星期六。地址：Bacchini's Farm，2010 Walnut Blvd Brentwood, CA 94513。9時入場，到時有黑莓、桃等的水果可摘。每人\$5 入場費可以用以抵銷買的水果費用。現場繳費，也可提前一晚自行上網訂入場票。
3. 鄭英鵬牧師將在五月十九日至五月二十五日休假一周。
4. 福音電影《流浪漢世界杯》：星期日，六月八日，下午二時。
5. 周日兒童營：六月二十二日至七月二十七日，上午十一時至下午一時，報名費每人五元。
6. 派食物（Food Bank）：九月開始，星期五，早上九時至下午一時。
7. 捐血活動：十一月二日，上午十一時至下午三時。

### 教會經常活動

聖餐主日	每月第一主日舉行
英文崇拜	主日 上午九時半
粵語中文崇拜	主日 上午十時四十五分
普通話崇拜	主日 中午十二時
兒童事工	主日 上午十一時
中文成人查經班及團契	主日 上午九時三十分
英語成人主日學 / 團契	主日 上午十一時至十二時半（四樓）
大學主日學	主日 上午十時半至十二時半（四樓）
福音粵曲班	每月第四主日 下午一時
普通話讀經	星期三 下午九時十五分至十時
中文查經祈禱會（網上）	星期四 下午八時十五分至十時
中文讚美小組練習	星期五 下午七時半
中文詩班練詩	主日 上午十時十五分（小禮堂）
英文職青團契 / 祈禱會	星期六 上午十時
教會聚餐	每月第三主日舉行
兒童畫班	星期六 上午十時至中午十二時
乒乓遊樂場	星期二 下午一至三時 星期四 下午三時至四時半
太極班	星期三 上午十時至十一時
初級英文班	星期三 下午一時半至二時半



中華基督教 循道衛理

美以美會

5/25/2025

粵語主日崇拜

上午十時四十五分



有才德的妻子，誰能得著呢？她的價值遠勝過紅寶石。她的兒女都起來稱她是有福的，她的丈夫也稱讚她。

箴言（31:10, 28）

920 Washington St., S. F., CA 94108

教會電話及傳真：(415) 981-8408

主任牧師：鄭英鵬牧師

秘書：梁加祺小姐

電郵：chineseumc@sbcglobal.net

網址：www.cumcsf.org

臉書：Chinese UMC, San Francisco



路加福音 18：35-43，19：1-10

## 崇拜程序

詩歌讚美

敬拜小組

讀經

路加福音 18：35-43，19：1-10

敬拜小組

歡迎與報告

黃陳影虹姊妹

### 主禱文

我們在天上的父，願人都尊父的名為聖。  
願父的國降臨。願父的旨意行在地上，如同行在天上。  
我們日用的飲食，求父今日賜給我們。  
又求饒恕我們的罪，因為我們饒恕得罪我們的人。  
不叫我們遇見試探，拯救我們脫離兇惡；  
因為國度、權柄、榮耀、全是父的，直到永遠。阿們。

宣道

「我们都是香蕉」

鄭榮奕弟兄

回應詩歌

敬拜小組

奉獻

司事

三一頌

會眾

普天之下萬國萬民，齊聲讚美父、子、  
聖靈；三位一體，同榮同尊，萬福之  
本，萬有之源。阿們。

祈禱

黃陳影虹姊妹

詩歌讚美

敬拜小組

<sup>35</sup>耶穌走近耶利哥的時候，有一個瞎眼的人坐在路旁討飯，<sup>36</sup>他聽見人群經過，就問是甚麼事。<sup>37</sup>別人告訴他，是拿撒勒人耶穌經過。<sup>38</sup>他就喊叫說：“大衛的子孫耶穌啊，可憐我吧！”<sup>39</sup>在前頭走的人責備他，叫他不要出聲；但他越發喊叫：“大衛的子孫，可憐我吧！”<sup>40</sup>耶穌站住，吩咐領他過來。等他走近，就問他：<sup>41</sup>“你要我為你作甚麼？”他說：“主啊，叫我能看見！”<sup>42</sup>耶穌說：“你就看見吧！你的信使你痊愈了。”<sup>43</sup>他立刻看見了，就跟隨耶穌，頌讚神。眾人看見這事，也讚美神。

路加福音 18：35-43，19：1-10

<sup>1</sup>耶穌進了耶利哥，正經過的時候，<sup>2</sup>有一個人名叫撒該，是稅吏長，又很富有。<sup>3</sup>他想看看耶穌是怎麼樣的，因為人多，他又身材矮小，就看不見。<sup>4</sup>於是他跑到前頭，爬上一棵桑樹，要看看耶穌，因為耶穌就要從那裡經過。<sup>5</sup>耶穌到了那裡，往上一看，對他說：“撒該，快下來，今天我要住在你家裡。”<sup>6</sup>他就趕快下來，歡歡喜喜地接待耶穌。<sup>7</sup>眾人看見就紛紛議論說：“他竟到罪人家裡去住宿！”<sup>8</sup>撒該站著對主說：“主啊，請看，我要把家財的一半分給窮人，我若敲詐了誰，就還他四倍。”<sup>9</sup>耶穌說：“今天救恩到了這家，他也是亞伯拉罕的子孫。<sup>10</sup>因為人子來，是要尋找拯救失喪的人。”